Questions préliminaires

Question A

Question B

Question C

Question D

Qu’est ce que 'équateur terrestre ? Expliquer.

Qu’est ce que le méridien de Greenwich ? Expliquer.

Qu’est ce que le tropique du Cancer ? Expliquer.

Qu’est ce que le tropique du Capricorne ? Expliquer.

Qu’est ce que le cercle polaire Arctique ? Expliquer.

Qu’est ce que le cercle polaire Antarctique ? Expliquer.


https://www.geogebra.org/calculator/yxfezpyw
https://www.geogebra.org/calculator/vfxa8c2t
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Le méridien de Greenwich est le demi grand cercle terrestre qui relie le pole nord au
pole sud en passant par la ville de Greenwich (UK).
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https://www.mairie-neuvillalais.fr/le-meridien-de-greenwich



https://www.mairie-neuvillalais.fr/le-meridien-de-greenwich
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Les tropiques sont les deux paralléles terrestres de latitudes égales a ’obliquité de
Pécliptique soit approximativement + 23° 26' Nord et 23° 26' Sud.

Le tropique de I’hémisphére Nord est le tropique du Cancer.

Le tropique de ’hémisphére Sud est le tropique du Capricorne.

23° 26' Sud
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Dans la zone intertropicale ou équatoriale, comprises entre les deux tropiques le Soleil
passe deux fois au zénith au cours de ’année. Mais pour les lieux situés sur les tropiques
il ne passe qu'une seule fois au zénith, au solstice d'été sur le tropique du Cancer, et au
solstice d'hiver sur le tropique du Capricorne.

Axe de rotation terrestre

Cercle polaire Arctique
66° 33’ Nord

Tropique du Cancer
23° 27’ Nord

Equateur
00

Tropique du Capricorne
23° 27’ Sud

Rayons solaires

Cercle polaire Antarctique
66° 33’ Sud



